INSTALLATION MANUAL INSTRUKCJA MONTAiU

KONSTRUKCJE
NA DACH PLASKI

Flat roof structures

KONSTRUKCJA WSPORNIKOWA
NA SZYNACH AERO

PLY TA WARSTWOWA/BLACHA TRAPEZOWA

Supported construction on AERO rails

sandwich panel/trapezoidal metal sheet

<
e
.{‘% P/
? w4 f,
i
> E s
- .
T
o
© W&H Sp.zo.o. O 48794530721 = biuro@hetmaniok.pl R /™8 SO 9001

; EN ISO 1090 1
ul. Kosciuszki 49, 48 575530 721 x www.hetmaniok.pl 7 ENISO 3834 2

44 351 Turza Slaska

|H) Hetmaniok




ot 2. ROZMIESZCZENIE SZYN AERO (H) Hetmaniok

Aero bridges layout

400mm

Xx+20mm

X+20mm

X+20mm

X+20mm

INSTALLATION MANUAL INSTRUKCJA MONTAZU

Sruba teowa M10x25

M10x25 hammerhead bolt

Mostek z szyny Aero 400mm

4x blachowkret | X |

4x self-tapping screw |

Przykrgc’ mostek za pomocag 4 blachowkretéw 5,5x25 Z uszcze|ka Fasten the bridge using 4 5.5x25 mm self-tapping screws with gasket washers.



: 3. MONTAZ UCHWYTOW (HJ Hetmaniok

Tile clamp installation

INSTALLATION MANUAL INSTRUKCJA MONTAiU




INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

4. MONTAZ WSPORNIKOW () Hetmaniok

The triangles layout

Wspornik

Support

Nakretka kotnierzowa M10

M10 nut
—~
Sruba teowa M10x25 ™3
\

M10x25 hammerhead bolt &=

i

. ==
¥ =
o
!

A
3/

Szyna Aero 400mm

Aero rail 400mm

Przykre¢ wsporniki do szyn Aero za pomoca $rub teowych M10x25 Screw the supports to the Aero rails using M10x25 hammerhead bolt M10 nuts
oraz nakretek kotnierzowych M10



INSTRUKCJA MONTAZU

INSTALLATION MANUAL

5. MONTAZ KLEM

Module clamps installation

Sruba imbusowa M8

M8 allen bolt

Klema

Module Clamp

Nakretka M8

M8 nut

Przykre¢ klemy do wspornikéw za pomocg sruby imbusowej M8

i nakretki M8

|H) Hetmaniok

Screw the clamps to the brackets using an M8 Allen screwand M8 nuts



L2 6. MONTAZ PANELI FOTOWOLTAICZNYCH H) Hetmaniok

Installing the photovoltaic panels

2
‘N
=
4
o
=
<
-
(8]
X
=2
-4
'6
4
T oTEsEESEERTER TR ERTEREEERE T e e
y | SUmReuRNCHNVEEMUUN UV VRN VR RN VS VS N W V. W W W
=)
& 5= BE EsEmEe e
= (= pemacE llﬁiiﬁi§§%§§§%§ T EUELUEINEMENEIER S --‘“‘
g == ERBUEEY \%-%%%és‘\l © “/-3TIUEHUEIUEITEITEY TN TRNTN T - - -
S EEéEHIlIIIIIlIIlIIlIlllll§%§§%§§§% f\%%é%%%éﬁ!‘\\‘\\‘\mmmu“ -“““‘
:1‘ - y 2 = - s e
5 _—*;*__-—./"""VQ—M,“.—;M\\\\E__\
2

Rozmieszczaj moduty w utozeniu poziomym na wspornikach dokrecajac je Arrange the modules horizontally on the supports and secure them with
za pomocg klem montazowych i $rub imbusowych M8. end and middle clamps and M8 bolts.

Wsporniki majg w otworach montazowych gwint. Zaczynajgc od skrajnych The holes in the supports are threaded. Starting with the end clamps on
klem kohcowych dokrecaj kazdy kolejny modut za pomoca klem s'rodkowych one side proceed to secure each module with middle clamps between two

. . . . . neighbouring modules. On both ends of a row the modules are secured
trzymajgcych boki obydwu sgsiednich modutéw. with end clamps.

Na poczatku i na koncu rzedu zawsze bedg klemy koricowe.



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

